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1. Disefar una red bajo un esquema de direccionamiento IP/Subneting para una Red LAN privada en la Sede
Central de una empresa embotelladora de gaseosas, la cual requiere 60 direcciones validas para Host por
cada subred implementadas en 1000 oficinas diferentes para VLAN. Ahora, responda lo siguiente:

a) ¢Qué Clase debe elegir usted para cumplir con las especificaciones del cliente?, ¢Cudl es la
mascara en decimal que se requiere?
b) ¢Cuantas subredes son posibles de obtener como maximo?, y éCuales son las doce primeras?
¢) ¢Cudntos Host se pueden direccionar como maximo con la mascara obtenida? y éCudles son
rangos de direcciones IP que se pueden conseguir para estas oficinas (subredes)?
d) ¢Cudles son las direcciones de Broadcast para cada subred (oficina)?
(4 puntos)

2. Segun la grafica se muestra una topologia de routers interconectados, los cuales se han enrutado
empleando el protocolo OSPF. Los “costos” en cada enlace se indica en el diagrama.
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a) ¢Cudl es la mejor ruta entre PC1 y PC4?
b) ¢Cudl es la mejor ruta entre PC2 y PC6?
c) ¢Cuadl es la mejor ruta entre PC2 y PC5?
d) ¢Cuadl es la mejor ruta entre PC1 y PC3?

Usted debera mencionar la “mejor ruta” indicando todos los saltos (Routers) y hallar el costo total para
cada caso. (4 puntos)



3. Una empresa consultora decide utilizar una direccion Clase A, para lo cual se a elegido la 10.0.0.0 para su
red cuya infraestructura se muestra en el siguiente grafico. Realice el direccionamiento VLSM necesario
para asignar las respectivas direcciones y mascaras de subred a todos los host de la red y los enlaces
WAN.

e ¢(Cuales son las subredes y mascaras requeridas para el presente proyecto con un esquema de
direccionamiento sin clase (LAN y WAN)?

e ¢(Cudles son las IP Host para las interfaces de los routers? (para FO/0 asigne la primera IP valida)
¢Cudl es la direccién IP y mascara de una PC en cada Red LAN? (asigne la segunda IP)
¢Cudles son las IP para las interfaces WAN?

Sede Norte Sede Principal Sede Sur
S0/0

100 Host 500,000 Host 800 Host (4 puntos)

4. Usted ha sido contratado(a) como perito telematico por el duefio del consorcio de publicidad para que
resuelva el siguiente caso: La empresa tenia un administrador de red, que por razones de conflicto laboral,
fue despedido de la empresa. Este administrador saboted la red, borrando la informacion relacionada con
la asignacion de direcciones IP. El duefio de la empresa tiene la seguridad de que el sistema de red estaba
distribuido en subredes, pero si bien es cierto, no recuerda exactamente cuantas son, sabe que son mas de
10 pero menos de 20, ya que las oficinas con que cuenta la empresa son 13. La Unica informacion que se
logré rescatar fueron algunas direcciones IP de los host de una de las subredes que estaban comprendidas
entre 194.143.17.147 y 194.143.17.152. Indicar lo siguiente:

a) ¢Cudl es la direccion de la subred recuperada? y ¢Cual es la mascara de la Subred recuperada?

b) ¢Cual es la direccion de broadcast de la subred recuperada?

c) ¢Cudl es el rango de IP Host validos para esta Subred?

d) ¢Es posible rescatar la informacion de subneting de toda la red y poder restaurar la asignacion de
direcciones IP como estaba originalmente?. Si su respuesta es afirmativa, éCudles son las demas
subredes? Y ¢Cuales son las direcciones IP Host para cada subred?

(4 puntos)

5. Consulte la red que aparece en el grafico. El Host A en la VLAN1 envia un mensaje solicitando la direccion
MAC de su gateway por defecto. éCuales de los siguientes hosts de la red procesan este mensaje?

host A

Los hosts de la VLAN1 y la VLAN2 veran este mensaje

Solo los hosts conectados al Switchl veran este mensaje.

Solo los hosts conectados a la VLAN1 en el Switchl veran este mensaje.

Los hosts conectados a la VLAN1 en el Switch1 y el Switch2 veran este mensaje.
El mensaje sblo sera visto por la interfaz e0 del router.
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6. La red LAN de una empresa presenta trafico excesivo. ¢Cudles de las siguientes opciones, si se configuran
de forma adecuada en la LAN, evitaran que se envien broadcasts a través de la red? (elija dos opciones)

Puentes

Switches

Routers

VLAN

Hubs
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7.

8.

¢Como pueden ayudar las VLAN a que el administrador de la red organice la red? (elija dos opciones)
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Las configuraciones WAN se pueden cambiar con facilidad

Los servidores empresariales se pueden ubicar en cualquier lugar de la red

Las estaciones de trabajo se pueden agregar o mover con facilidad

Las VLAN permiten escalabilidad al aceptar una cantidad infinita de subredes

Los usuarios se pueden agrupar por funcién en lugar de por ubicacién

Las VLAN eliminan la necesidad de contar con esquemas de subred IP que requieren mas trabajo y son
mas complejos.

¢Por qué un ingeniero de soporte de red desearia crear redundancia en una red? (elija dos opciones)
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Para eliminar la cantidad excesiva de personal

Para proporcionar multiples rutas para la conectividad en el caso de que se produzca una falla de
enlace

Para proporcionar mudltiples rutas para la transferencia de datos en forma simultanea

Para eliminar las diversas instancias del spanning tree

Para eliminar las interrupciones del servicio

Fecha de entrega del examen: Viernes 14 de Diciembre (Sala de profesores), 7:45 pm.



